





## नि व ड क

## अनधिकृत टपन्यांवर कारवाई



**पनवेल :** महापालिका आयुक्त मंगेश चितळे यांच्या निर्देशानुसार प्रभाग समिती ब कळंबोली हद्दीतील मॅकडोनाल्डसमोरील सर्व बेकायदा टपन्या हटवण्यात आल्या तसेच कळंबोलीतील जाधववाडी व कामोठा स्टॉपवरील अनधिकृत टपन्या काढण्यात आल्या. या वेळी प्रभाग अधिकाऱ्यांच्या सूचनेनुसार जेसीबीच्या सहाय्याने सुमारे १२ टपन्यांवरती तोडक कारवाई करण्यात आली.

## न्हावे विद्यालयात क्रांती दिन



**पनवेल :** रयत शिक्षण संस्थेच्या न्हावे येथील न्यू इंग्लिश स्कूलमध्ये ऑगस्ट क्रांती दिनानिमित्त देशभक्त क्रांतीकारकांना अभिवादन करण्यात आले. या वेळी न्हावे ग्रामपंचायतीचे सरपंच विजेंद्र पाटील, स्थानिक शाळा समितीचे सदस्य किसन पाटील, उद्योगपती साई चरण म्हात्रे, जॉर्ज मिनीजस, रयत शिक्षण संस्थेचे लाईफ मॅम्बर व विद्यालयाचे मुख्याध्यापक प्रमोद कोळी, ज्येष्ठ शिक्षिका कुसुम ठोंबरे, प्रसन्न ठाकूर, दर्शना भोईर आदी उपस्थित होते.

## कुणाल अडसूळचे सुयश

**पनवेल :** अंजुमन-आय इस्लाम संस्थेच्या अब्दुल रझाक काळसेकर तंत्रनिकेतन, पनवेल येथे तृतीय वर्ष ऑटोमेशन आणि रोबोटिक्स या शाखेत शिकत असलेल्या विद्यार्थी



कुणाल विश्वास अडसूळ याने भारतीय तंत्रज्ञान संस्था (आयआयटी)च्या प्रवेशासाठी असणाऱ्या जेईई मेन आणि अॅडव्हान्स परीक्षेत सहभागी होऊन तसेच या दोन्ही परीक्षांमध्ये उच्च गुणवत्तेच्या आधारे भारतीय

तंत्रज्ञान संस्था जम्मू येथे प्रथम वर्ष रसायन अभियांत्रिकीया अभ्यासक्रमात प्रवेश मिळवला. त्याने घेतलेल्या परिश्रमांमुळे त्याला उत्तुंग यश मिळाले, त्याबद्दल अंजुमन-आय-इस्लाम नवी मुंबईचे चेअरमन बुरहान हरीस व काळसेकर टेकनिकल कॅम्पसचे डायरेक्टर डॉ. रमजान खाटिक तसेच प्राचार्य आरीफ शेख, संदीप वाघ व संस्थेचे सर्व विभाग प्रमुख शिक्षकवृंद यांनी त्याचे अभिनंदन केले व शुभेच्छा दिल्या.

## नागाची २३ फुटी प्रतिकृती



**नवीन पनवेल :** येथील महाराष्ट्र एज्युकेशन सोसायटीचे आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके विद्यालय, इंग्रजी माध्यम, प्राथमिक विभागातील कलाशिक्षक शशिकांत कुपटे यांनी नागपंचमीनिमित्त भारतात आढळणाऱ्या नाग या सापाची पर्यावरणपूरक साहित्यापासून २३ फुटी लांब भव्य प्रतिकृती तयार केली आहे. सापांप्रती विद्यार्थ्यांमध्ये जागरूकता निर्माण होण्यासाठी हा आगळावेगळा उपक्रम राबवण्यात आला आहे, असे मुख्याध्यापिका शीतल साळुंखे यांनी सांगितले.

## प्रत्येकाने वृक्षारोपण करून त्यांचे जतन करावे - आमदार प्रशांत ठाकूर

**पनवेल :** रामप्रहर वृक्ष

वृक्षसंवर्धन ही काळाची गरज आहे. प्रत्येकाने वृक्षारोपण करून त्यांचे जतन करावे, असे आवाहन आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी धानसर येथे केले. निसर्गाचा समतोल राखण्यासाठी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी एक झाड आई साठी उपक्रम राबविण्याचे आवाहन सर्वाने केले होते. या आवाहनाला चांगला प्रतिसाद लाभत असून आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून शुक्रवारी (दि. ९) धानसर येथे भाजपचे तालुका चिटणीस सुरेश पोरजी आणि बूथ अध्यक्ष जितेंद्र पोरजी यांच्या आयोजनात वृक्षारोपणाचा कार्यक्रम झाला.

या वेळी सुमारे १०० बादाम आणि सागाच्या झाडांचे वृक्षारोपण करण्यात आले. या वेळी आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी ही वृक्षारोपण करून त्यांच्या वाढदिवसानिमित्त



हा उपक्रम राबवल्याबद्दल आयोजकांचे आभार मानले. या वेळी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी आणि तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनीही वृक्षारोपण केले. वृक्षारोपणाच्या कार्यक्रमाला भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हा अध्यक्ष अविनाश कोळी, पनवेल तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत, तालुका सरचिटणीस प्रल्हाद केणी, माजी नगरसेवक हरेश केणी, संतोष भोईर, रवीशेट

म्हात्रे, पापा पटेल, विनोद पाटील, निदोष केणी, निलेश पाटील, हरिदास पाटील, नंदकुमार म्हात्रे, पांडुरंग पाटील, चाहूशेट पाटील, सतीश कदम, मुनाफ पटेल, बाळाराम पाटील, नितीन भोईर, चंद्रकांत पाटील, मिलिंद उलवेकर, रमेश मढवी, लालचंद्र मढवी, गोपीनाथ पाटील, प्रसन्न गोडसे, विश्वनाथ पाटील, प्रभाकर पाटील, आयोजक सुरेश पोरजी, जितेंद्र पोरजी, रामू पोरजी, ज्ञानेश्वर पोरजी, किशोर पोरजी,

रमेश पोरजी, सलमान शेख, राजेश तांबोळी, नरेश पोरजी, उदय घरत, आत्माराम पोरजी, भारत घरत, सर्वेश घरत, अनंता पोरजी, अमित पोरजी, अनंता घरत, मुकुंद घरत, बळीराम घरत, सुरज गोंधळी, सोहेल शेख, अमीर पोरजी, विजय पोरजी, राजू पोरजी, मंगळू शेख, आरमान शेख, आशिष बाटे, संजय मांजरेकर, प्रकाश हेगडे, अक्षय पाटील, सतीम शेख, रंजित घरत आदी उपस्थित होते.

## पनवेलमध्ये आदिवासी दिनानिमित्त भव्य रॅली

**पनवेल :** रामप्रहर वृक्ष

दरवर्षी ९ ऑगस्ट रोजी जगभरातील आदिवासी लोकांच्या हक्कांचे रक्षण आणि जागरूकता वाढवण्यासाठी जागतिक आदिवासी दिवस साजरा केला जातो. या दिनाचे औचित्य साधून आदिवासी ठाकूर संघटनेच्या वतीने पनवेल ते नेरा, गादेश्वर, धोदाणीपर्यंत ही रॅली काढण्यात आली. या रॅलीचा शुभारंभ पनवेल शहरात असलेल्या छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या अश्वारूढ पुतळ्यापासून झाली. या रॅलीत आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी सहभाग घेत सर्व आदिवासी बांधवांना जागतिक आदिवासी दिनाच्या शुभेच्छा दिल्या.

या वेळी आमदार प्रशांत

ठाकूर, माजी नगरसेवक मनोहर म्हात्रे, पनवेल तालुका अध्यक्ष धर्मा वाघ, रायगड उपाध्यक्ष सी.के.वाघ, आदिवासी सेवा संघाचे अध्यक्ष गणपत वारगडा, माळडुंगे ग्रामपंचायतीचे सरपंच सीताराम चौधरी, उपसरपंच जनार्दन निरगुडा, माजी सरपंच अनंता खैर, मारुती भस्मा, पद्माकर चौधरी, रघुनाथ वाघ, चंद्रकांत सांबरी, अर्जुन घुटे, उषा वारगडा, चांगू चौधरी, राम भस्मा, बाळू भुतांबरा, हरिश्चंद्र मंगळ, युवा मोर्चाचे पनवेल शहर अध्यक्ष सुमित झुंझारवा यांच्यासह तालुक्यातील सामाजिक कार्यकर्ते, तरुण आणि ज्येष्ठ नागरिक उपस्थित होते.



## टाटा सेंटर वर्क्स व टाटा व्यवस्थापनाची सकारात्मक बैठक

**पनवेल :** रामप्रहर वृक्ष

टाटा सेंटर वर्क्स युनियन व टाटा मॅनेजमेंट अॅक्वॅट खारघर यांच्यादरम्यान कामगारांच्या विविध प्रश्नांच्या सोडवणीसंदर्भात खारघर येथे सकारात्मक बैठक झाली.

या बैठकीस युनियनतर्फे युनियनचे अध्यक्ष आमदार

प्रशांत ठाकूर, टाटा हॉस्पिटल मॅनेजमेंटचे संचालक पंकज चतुर्वेदी, सह संचालक डॉ. नवीन खत्री, व्यवस्थापन अधिकारी एम. आय. शेख, देवेन पितळे, कामगार आघाडीचे जिल्हाध्यक्ष जितेंद्र घरत, अॅड. विनायक कोळी, जनरल सेक्रेटरी प्रभाकर जोशी,



खजिनदार जयदास तेलवणे, तसेच कामगार प्रतिनिधी उपस्थित होते.

बैठकीमध्ये कामगारांना पगारवाढ, बोनस, कामगार आरोग्य विमा सेवा अर्थात ईएसआयसी, ग्रॅज्युएटो, सुविधा तसेच स्थानिक प्रकल्पग्रस्तांना कायमस्वरूपी

करण्यासंदर्भात सकारात्मक चर्चा झाली. त्या अनुषंगाने या सर्व बाबींची लवकरात लवकर पूर्तता करण्याचे आश्वासन व्यवस्थापनाच्यावतीने आमदार प्रशांत ठाकूर यांना देण्यात आले. त्यामुळे टाटा सेंटर वर्क्स युनियनमधील कामगारांना मोठा दिलासा मिळाला आहे.

## खांदेश्वर स्टेशनची तत्काळ दुरुस्ती करा - राजेश गायकर



**पनवेल :** रामप्रहर वृक्ष

खांदेश्वर रेल्वे स्टेशनची दुरुवस्था झाली असून स्टेशनची तत्काळ दुरुस्ती करावी, अशी मागणी भाजपचे ओबीसी मोर्चा जिल्हाध्यक्ष राजेश गायकर यांनी केली आहे. खांदेश्वर आणि मानसरोवर स्टेशनच्या दुरुवस्थेबाबत त्यांनी प्रवाशांच्या वतीने सिडको प्रशासनाला जाब विचारला व निवेदन दिले.

या वेळी दोन्ही स्टेशनच्या दुरुस्तीची निविदा ठेकेदार मंजुरीच्या प्रक्रियेत असल्याचे अधिकाऱ्यांनी सांगितले. यांस वेळ लागू शकत असल्याने आपण या प्रकारचे तत्काळ कोटेशन मागवून तातडीची दुरुस्ती करून घ्यावी, ही गायकर यांची मागणी सिडकोचे कार्यकारी अभियंता बी.एस. कंकरिया यांनी मान्य केली. त्याचप्रमाणे टॉयलेट अतिशय खराब असून त्याची स्वतंत्र फाईल बनवून-२ प्रकारात दुरुस्ती करून जनतेस उपलब्ध करावे, अशी मागणी करण्यात आली. खांदेश्वर स्टेशनची दोनच वर्षांपूर्वी कोटवधी रुपये खर्च करून दुरुस्ती करण्यात आली होती. या दुरुस्ती कामात भ्रष्टाचार झाल्याचा आरोप नागरीक करीत आहे. त्यामुळे खांदेश्वर स्टेशनची तातडीने अत्यावश्यक दुरुस्ती हाती घ्यावी, असे निवेदनात म्हटले आहे. निवेदन देतेवेळी देताना भाजप ओबीसी मोर्चा जिल्हाध्यक्ष राजेश गायकर, नारायण चव्हाण, बिराज पाटी, प्रणय ढवळे, जगन्नाथ चौधरी आणि सिडकोचे सहाय्यक कार्यकारी अभियंता आर.एस. हटवार आदी उपस्थित होते.

## खेळ रंगला पैठणीचा



**पनवेल :** कार्यसम्राट आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या ५०व्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून खेळ पैठणीचा कार्यक्रम फडके नाट्यगृहात गुरुवारी उत्साहात झाला. या वेळी महिलांसाठी मंगळगौर, फॅशन शो, उखाणे स्पर्धा तसेच इतर स्पर्धा रंगल्या. त्यास उत्तुष्ट प्रतिसाद लाभला.

जीवित शरदः शतम्!

**दिपू दुबे**

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छक शरद ठाकूर

## चिंचवली येथे वृक्षारोपण सोहळा

## आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या वाढदिवसानिमित्त उपक्रम



**पनवेल, कर्जत :** रामप्रहर वृक्ष

आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या वाढदिवसाच्या निमित्ताने कर्जत येथील चिंचवली येथे वृक्षारोपण सोहळा आयोजित करण्यात आला होता.

या सोहळ्याला ९ ऑगस्ट क्रांती दिन आणि जागतिक

आदिवासी दिन या दोन्ही दिनांच्या संदर्भ साधून मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेच्या लाभार्थी असलेल्या आदिवासी महिलांना या योजनेचे आवेदन यशस्वीपणे दाखल झाल्याबाबत प्रमाणपत्र देण्यात आले आणि साडीचोळी देऊन आदिवासी

महिलांचा सत्कार करण्यात आला तसेच चिंचवली येथील गणपती घाटावर १०० वृक्ष लागवड करण्यात आली.

पुढील चार दिवसांत कर्जत तालुक्यात दामने पाचशे वृक्ष नेरळ, सुमन आणि भडळ या ठिकाणी लावले जाणार

आहेत. या कार्यक्रमावेळी आमदार प्रशांत ठाकूर, उत्तर रायगड जिल्हा अध्यक्ष अविनाश कोळी, सरचिटणीस दीपक बेहेरे, किसान मोर्चाचे जिल्हाध्यक्ष अतुल बडगुजर, महिला मोर्चाचे अध्यक्ष नम्रता कांदळगावकर, चिंचवलीच्या उपसरपंच सुप्रिया भगत, युवा मोर्चाचे जिल्हा उपाध्यक्ष वैभव भगत, रोशन पाटील, नितेश भगत, ऋषिकेश भगत, विनोद भगत, कर्जत तालुका उपाध्यक्ष स्वप्निल खांबळे, राणे, कर्जत तालुका सरचिटणीस संदीप म्हसकर, सरचिटणीस वसंत महाडिक आदी उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे आयोजक कर्जत तालुका अध्यक्ष राजेश भगत यांनी केले होते.

## संपादकीय

## भारताची ऑलिम्पिक मजल

प्रतिष्ठेची अन् मानाची पॅरिस ऑलिम्पिक स्पर्धा आता अंतिम टप्प्यात आली आहे. या स्पर्धेत जगभरातील खेळाडूंचा सहभाग असून भारतीय चमूही आपले क्रीडाकौशल्य दाखवत आहे. यंदाची स्पर्धा भारतासाठी तितकी यशस्वी ठरली नाही. अनेक खेळाडूंना पदकाने थोडक्यात हुलकावणी दिली.

खेळांचा महाकुंभ म्हणून ऑलिम्पिक स्पर्धा ओळखली जाते. जगभरात विविध संघटनांच्या वतीने आंतरराष्ट्रीय पातळीवरील क्रीडा स्पर्धा होत असतात, परंतु ऑलिम्पिक स्पर्धेला विशेष महत्त्व असते. या स्पर्धेत जो पदक जिंकतो त्याची जागतिक स्तरावर खास नोंद होते. भारताचा पूर्वी या स्पर्धेत आपला राष्ट्रीय खेळ असलेल्या हॉकीमध्ये दबदबा होता. भारतीय संघाने १९२८ पासून १९५६ पर्यंत सलग सहा वेळा आणि त्यानंतर १९६४ व १९८० अशा एकूण आठ ऑलिम्पिक स्पर्धांमध्ये सुवर्णपदक जिंकले, तर १९५२ मध्ये हेलसिंकी ऑलिम्पिक स्पर्धेत अतिशय प्रतिकूल परिस्थितीत कुस्तीपटू खाशाबा जाधव यांनी वैयक्तिक पदक भारताला 'कांस्य' रूपात मिळवून दिले. १९८० नंतर दोन दशके भारतीय खेळाडू एकही पदक मिळवू शकला नाही. २००० च्या सिडनी ऑलिम्पिकमध्ये भारताची वेटलिफ्टर कर्णम महेश्वरी हिने कांस्यपदक जिंकले. त्यानंतर पदकप्राप्ती पुन्हा सुरू झाली, ती आजतागायत सुरुच आहे. पुढे २००४ च्या अथेन्स ऑलिम्पिकमध्ये राजवर्धनसिंह राठोड याने नेमबाजीत 'रौप्य' वेध घेतला, तर नेमबाज अभिनव बिंद्रा याने २००८ च्या बीजिंग ऑलिम्पिकमध्ये भारताला पहिलेवहिले वैयक्तिक सुवर्णपदक मिळवून दिले. याच स्पर्धेत बॉक्सर विजेंदर सिंग आणि कुस्तीपटू सुशील कुमार यांनी कांस्यपदक जिंकले. २०१२ च्या लंडन ऑलिम्पिकमध्ये सुशील कुमारने यशाची पुनरावृत्ती करीत रौप्यपदकाला गवसणी घातली. त्याच्याशिवाय नेमबाज विजय कुमार (रौप्य), बॅडमिंटनपटू सायनाल नेहवाल, बॉक्सर मेरी कोम, कुस्तीपटू योगेश्वर दत्त, नेमबाज गगन नारांग यांनी कांस्यपदक मिळवले. पुढे २०१६ मध्ये झालेल्या रियो ऑलिम्पिकमध्ये भारताची कामगिरी घसरून बॅडमिंटनपटू पी.वी. सिंधूला रौप्य व कुस्तीपटू साक्षी मलिकला कांस्य अशी दोनच पदके देशाच्या झोळीत आली. मागील २०२० च्या टोकियो ऑलिम्पिकमध्ये भारताने मुसंडी घेत सात पदके जिंकली, ज्यात एक सुवर्ण, दोन रौप्य आणि चार कांस्यपदकांचा समावेश होता. यामध्ये भालाफेकपटू नीरज चोप्राने सुवर्ण, वेटलिफ्टर मिराबाई चानू व कुस्तीपटू विजय दहिया यांनी रौप्य, तर बॉक्सर लव्हलिना बोगोहेन, बॅडमिंटनपटू पी.वी. सिंधू, कुस्तीपटू बजरंग पुनिया आणि भारतीय हॉकी संघाने कांस्यपदक प्राप्त केले. यंदा नेमबाज मनु भाकरने पॅरिस ऑलिम्पिकमध्ये भारतासाठी पहिले पदक जिंकले. देशासाठी ऑलिम्पिकमध्ये पदक जिंकणारी मनु ही पहिली महिला नेमबाज ठरली. मनुने १० मीटर एअर पिस्तुलच्या मिश्र दुहेरी प्रकारातही सरबजोत सिंगच्या साथीने भारताला आणखी एक कांस्यपदक जिंकवून दिले. मराठमोळा नेमबाज स्वप्नील कुसाळे यानेही 'कांस्य' वेध घेतला, तर हॉकी संघाने आणखी एक कांस्यपदक देशाच्या नावे केले. ज्याच्याकडून यंदाही सुवर्णपदकाची अपेक्षा होती तो भालाफेकपटू नीरज चोप्रा रौप्यपदकाचा मानकरी ठरला. कुस्तीपटू विनेश फोगट दुसरी ठरली. अंतिम फेरीच्या लढतीपूर्वी अतिरिक्त वजनामुळे तिला अपात्र ठरविण्यात आले. याशिवाय वेटलिफ्टर मिराबाई चानूचे पदकही थोडक्यात हुकले. आणखीही काही खेळाडू प्रयत्नांची पराकाष्ठा करूनदेखील पदकापासून वंचित राहिले आहेत. ऑलिम्पिक स्पर्धांची सांगता रविवारी होणार आहे. तत्पूर्वी भारत आणखी काही पदके जिंकतो का हे पहावे लागेल.

## समाजाने 'त्या' घटकांना चांगली वागणूक द्यावी - अशोक गायकवाड

## १. लोकपरिषद ही सामाजिक संस्था

## स्थापन करण्याची प्रेरणा कशी मिळाली ?

► मी महाविद्यालयीन जीवनात सामाजिक कार्य करताना लोकांचे व विद्यार्थ्यांचे प्रश्न सोडवण्याचा प्रयत्न करीत असे. त्यासाठी अनेक चळवळीत भाग घेत होतो. त्या चळवळीच्या माध्यमातूनच मी समाजसेवेकडे वळलो. त्यातूनच गरीब गरजू विद्यार्थ्यांबरोबरच समाजातील इतरांचे प्रश्न सोडवण्यासाठी लोकपरिषद ही संस्था स्थापन केली.

## २. लोकपरिषद या सामाजिक संस्थेच्या माध्यमातून आपण कोणते कार्य करता ?

► या संस्थेच्या माध्यमातून आम्ही एचआयव्ही अवरनेसचा प्रोग्राम राबवतो. केंद्र सरकारच्या NACO मार्फत आम्ही हा प्रोग्राम राबवत असतो. एचआयव्हीला आळा घालण्यासाठी लागणाऱ्या उपाययोजना आम्ही त्यांचे मार्गदर्शनाखाली करीत असतो.

## ३. पनवेल परिसरात लेडीज बार आहेत. त्यातील महिलांसाठी आपण काय करता ?

► पनवेल परिसरात ४० ते ४३ बार आहेत. या बारमध्ये अनेक महिला काम करीत आहेत. तेथे त्या ग्राहकांसेवा देत असतात. त्यांचे आरोग्य सुरक्षित राहावे यासाठी आम्ही त्यांना आरोग्य सुविधा पुरवतो. त्यांची वेळोवेळी आरोग्य तपासणी करतो. काही समस्या असल्यास वैद्यकीय सुविधा पुरवण्याचे काम केले जाते.

## ४. या कामाचे वेळी बार मालकांकडून सहकार्य मिळते का ?

► आम्ही या कामाला सुरुवात केली तेव्हा थोडासा त्रास झाला. त्यावेळी बार मालक सहकार्य करीत नव्हते. त्यांना आम्ही पोलिसांचे खबरे असावेत असे वाटायचे, पण आता १५ वर्षे झाली त्यांचा आमच्यावर विश्वास बसला आहे. ते आता नवीन मुली आल्यातर आम्हाला स्वतःहून बोलावून त्यांची तपासणी करायला सांगतात.

## ५. रस्त्यावर उभे राहणाऱ्या सेक्स वर्करसाठीही आपण काम करता. त्यांची तपासणी कशी केली जाते ?

► यामध्ये रस्त्यावर उभ्या राहणाऱ्या, खासगी, घरून किंवा हॉटेलात जाणाऱ्या असे प्रकार असतात. रस्त्यावर उभ्या राहणाऱ्यांजवळ आम्ही प्रत्यक्ष संपर्क साधतो. त्यांना संस्थेच्या कार्यालयात बोलावून त्यांनी कोणती खबरदारी घ्यायला हवी याचे मार्गदर्शन केले जाते. डॉक्टरांकडून त्यांची तपासणी केली जाते. खासगी, घरून किंवा हॉटेलात जाणाऱ्याही आमच्याशी संपर्क करून माहिती घेत असतात.

## ६. या महिलांना शासकीय रुग्णालयात



## घेऊन गेल्यावर कशी वागणूक मिळते ?

► शासकीय रुग्णालयात आम्हाला चांगले सहकार्य मिळते. आम्ही त्यांना रक्त तपासणीसाठी शासकीय रुग्णालयात घेऊन जातो. त्या वेळी पोझिटिव्ह केस मिळाल्यास तिला घेऊन आयसीटी सेंटरला जावे लागते तेथील समुपदेशक तिला समुपदेशन करून मग पुढील उपचार केले जातात.

## ७. एखादी मुलगी पॉझिटिव्ह असल्याचे समजल्यावर तिला कशी माहिती देता ?

► ती मुलगी पॉझिटिव्ह झाल्याचे समजल्यावर तिला बारमधून काढून टाकण्याची शक्यता असते. तिच्या रोजीरोटीचा प्रश्न असल्याने आम्ही तिला आमच्या संस्थेच्या कार्यालयात बोलावून विश्वासात घेतो. तिथे आमचे डॉक्टर समुपदेशन करतात. मग तिला आयसीटी सेंटरला नेऊन तिथल्या समुपदेशकाकडून समुपदेशन करून तिची पुन्हा तपासणी केली जाते. अशावेळी बार मालक तिला कामावरून काढण्याच्या मनस्थितीत असतात, पण आमचे कार्यकर्ते त्यांना समजावून सांगतात की, हिचे वेळेवर उपचार आम्ही करून घेऊ. हिला काढू नका. हिची रोजीरोटी गेली नाही पाहिजे, अशी विनंती करतात.

## ८. ती मुलगी गोळ्या घेते की नाही ? उपचारासाठी सेंटरमध्ये जाते का ?

► यासाठी आमचे कार्यकर्ते सतत माहिती घेत असतात. ती ठरवून दिलेल्या वेळी कार्यालयात येते की नाही याबाबतही जागृत असतात. तुमच्या महिला कार्यकर्त्या या मुलींची तपासणी करण्यासाठी बारमध्ये जातात तेव्हा त्यांना काही त्रास होतो का ? असे प्रसंग अनेक वेळा येतात. बारमधील कस्टमर त्यांना टोमणे मारतात, तुम्हीपण असेच काम करता का असे बोलतात. काही जण रेव्ही विचारतात. त्या वेळी आम्ही शांत राहून त्यांना समजावून सांगण्याचा प्रयत्न करतो.

## ९. आपण ट्रान्स जेंडरसाठीही काम करता का ?

► हो, त्यासाठी आश्रय सोशल फाउंडेशन ही संस्था स्थापन केली आहे. रायगड जिल्ह्यात त्यांच्या सर्वेक्षणाचे काम सध्या करीत आहोत. त्या अंतर्गत त्यांना रेशन कार्ड, मतदार कार्ड,

व ट्रान्स जेंडर कार्ड देण्याची सुविधा आम्ही देत आहोत. शासनाने आम्हाला प्रोजेक्ट दिला आहे. त्यामध्ये जिल्ह्यात किती ट्रान्स जेंडर आहेत. ते इथलेच स्थायिक आहेत की बाहेरून आले आहेत याची माहिती गोळा करून शासनाला द्यायची आहे.

## १०. ट्रान्स जेंडरसाठी मतदान कार्डसाठी शासनाने कार्यशाळा घेतली होती, पण त्यांना मिळाली नाहीत अशी ओरड आहे.

► मतदान कार्डसाठी शासनाने कार्यशाळा घेतली होती. त्यामध्ये ६०-७० जणांचे फॉर्म भरले होते. त्यापैकी काही लोकांनाच मिळाले. अनेक आम्हाला येऊन बोलतात. त्यांच्या भाषेत शिवांगळ करतात. आमच्या येथील महिला कार्यकर्त्यांसमोर विभक्त कृत्य करतात. आम्ही त्यांना समजावून सांगण्याचा प्रयत्न करतो, पण त्याबाबत आम्ही शासकीय यंत्रणेकडे विचारणा केल्यावर आम्हालाही ट्रान्स मिळाली नाहीत अशी ओरड आहे.

## ११. ट्रान्स जेंडरसाठी शासनाची धरकुल योजना आहे काय ?

► पनवेल महापालिकेच्या अधिकारी स्वप्नील चौधरी यांच्यामार्फत आम्ही त्यासाठी प्रयत्न करीत आहोत. या मंडळीने ३५ जणांची नोंदणी करून त्यांचे फॉर्म भरून घेतले आहेत. ट्रान्स जेंडरना पिक रिश्ना मिळवून देण्याचाही त्या प्रयत्न करीत आहेत. त्यासाठी त्यांचे बचत गट स्थापन करण्यात आले आहेत. या माध्यमातून त्यांना पिक रिश्ना मिळवून देण्याचा प्रयत्न केला जाणार आहे. त्यासाठी लागणारे प्रशिक्षण देणे, लायसन्स. बॅच काढून देण्यात येणार आहे.

## १२. ट्रान्स जेंडरपैकी अनेकजण शिकलेले आहेत, त्यांना नोकरी मिळवून देण्यासाठी काय प्रयत्न केला जातो ?

► आमची जिल्हाधिकाऱ्यांसोबत बैठक असते त्या वेळी आम्ही त्यांना रोजगार उपलब्ध करून द्यावा किंवा नोकरी मिळवून देण्याबाबत नेहमीच मागणी करीत असतो. याबरोबरच आम्ही बारबाला असलेल्या ज्या मुलींना बाहेर पडायची इच्छा असते त्यांच्यासाठीही बरेच प्रयत्न करतो. त्यांना पार्लरचे प्रशिक्षण दिले आहे. काहींना सांणक प्रशिक्षण देण्याची व्यवस्था केली होती, पण लॉकडाऊन मध्ये ते बंद पडले. काहींना कटलरीचे दुकान काढून दिले होते, पण आजूबाजूच्या लोकांनी ते दुकान बंद करायला लावले. त्यामुळे त्या मुली आता पुढे यायला तयार नाहीत. आपला समाजच त्यांना बाहेर

येऊ देत नाही असेच खेदाने म्हणावे लागते.

## १३. या धंद्यामध्ये कोणत्या भागातील मुली मोठ्या प्रमाणात आहेत ?

► पश्चिम बंगालमधील मुली मोठ्या प्रमाणात आहेत. याबरोबरच उत्तर प्रदेश, हरयाणा, पंजाब, आंध्र प्रदेश येथील मुली मोठ्या प्रमाणात आहेत, पण कोरोनानंतर महाराष्ट्रातील मराठी मुली मोठ्या प्रमाणात या व्यवसायात आल्या आहेत.

## १४. तुम्ही रेशन दुकान सुरू करण्याचे कारण काय ?

► लॉकडाऊनमध्ये या मुलींची व ट्रान्स जेंडरची परिस्थिती अत्यंत वाईट होती. त्यांना खायला मिळत नव्हते. सर्व सामान्य लोकांना मदत मिळत होती, पण यांचेकडे कोणीच बघत नव्हते. त्या वेळी मुंबईच्या युनायटेड डे या संस्थेने आम्हाला धान्य दिले ते आम्ही त्यांना दोन-अडीच वर्षे पुरवले. त्यानंतर जिल्हा पुरवठा अधिकाऱ्यांनी आम्हाला तुम्ही या मुलींकडून रेशन दुकान चालवा असे सांगितल्याने आम्ही ते सुरू केले, पण शासकीय यंत्रणेने या दुकानात त्यांची कार्ड न देता दुसरीच कार्ड दिली. त्यात नेहमी धान्य कमी येते, कधी मशीनच चालत नाही. त्यामुळे लोकांचे ऐकायला लागते.

## १५. ट्रान्स जेंडर कार्ड म्हणजे काय ते काढण्यासाठी काय अडचणी येतात ?

► ट्रान्स जेंडर असल्याचे ते ओळखपत्र आहे. त्यामध्ये पूर्वी माझे हे नाव होते आता असे आहे. त्यासाठी आधारकार्ड लागते व ते येथील स्थानिक पत्त्यावरचे असावे लागते. ही अडचण आम्ही लक्षात आणून दिल्यावर येथे खास शिबिर घेऊन त्यांना आधार कार्ड देण्यात आले. शंभरपेक्षा जास्त जणांची मतदार नोंदणी करण्यात आली. संजय गांधी योजने साठी उत्पन्नाचा दाखला लागतो. ते भीक मागून खात असतात. ते कोटून दाखला आणणार त्यांना घरातून हाकलून दिलेले, बाहेर काढलेले असते. त्यामुळे ते घरी जाऊन त्यांचे पेपर आणू शकत नाहीत. यासाठी शासनाने त्यांना कामदपत्रामध्ये सवलत देणे गरजेचे आहे.

## १६. ट्रान्स जेंडर, सेक्स वर्कर किंवा बारबाला यांच्याबाबत समाजाने कसे वागले पाहिजे, असे तुम्हाला वाटते.

► समाजाच्या प्रवाहात यांना सहभागी करून घ्यायचे असेल तर सर्वप्रथम रोजगार उपलब्ध करू देणे त्याचबरोबर त्यांना हिडीस फिडीस न करता जवळ करणे अत्यंत गरजेचे आहे. (शब्दांकन : नितीन देशमुख)

## संगीतशास्त्रकार पं. विष्णू भातखंडे

भारतीय संगीताच्या विकासासाठी ज्या अनेक महापुरुषांनी आपले संपूर्ण जीवन समर्पित केले त्यामध्ये पं. विष्णू नारायण भातखंडे यांचे नाव अग्रक्रमाने घ्यावे लागेल. ज्या काळामध्ये हिंदुस्थानी शास्त्रीय संगीताला सर्वच बाजूंनी प्रतिकूल परिस्थिती होती अशा कालखंडात पंडितजींनी भारतीय संगीतामध्ये लक्षणीय बदल घडवून त्याला नवीन दिशा देण्याचे महत्त्वपूर्ण कार्य केले.

पं. विष्णू नारायण भातखंडे यांचा जन्म १० ऑगस्ट १८६० रोजी मुंबईतील वाळकेश्वर या ठिकाणी कृष्ण जन्माष्टमीच्या दिवशी झाला. बालपणापासून त्यांना संगीताची आवड होती. त्यांचे आई-वडील दोघेही संगीतप्रेमी होते. विष्णू भातखंडे हे शाळेत एक हुशार विद्यार्थी होते. सन १८८३ मध्ये बीए व १८९० साली एलएलबीची परीक्षा त्यांनी उत्तीर्ण केली व लाहोर शहरामध्ये वकिलीचा व्यवसाय त्यांनी सुरू केला. एकीकडे शैक्षणिक व व्यावसायिक क्षेत्रामध्ये काम करत असतानाच संगीताचा सखोल अभ्यासही त्यांनी सुरू ठेवला. पंडितजींनी संगीतातल्या अनेक तज्ज्ञांकडून विविध गोष्टींचे अध्ययन केले. ज्यामध्ये प्रामुख्याने पं. रावजीबुवा बेलबागकर यांच्याकडून धृपद गायकी, उ. अली हुसेन व ३. विलायत हुसेन यांच्याकडून ख्याल गायनाचे शिक्षण त्यांनी घेतले. धृपद व ख्याल गायकीबरोबरच सतार व बासरी वादन करण्यातही ते निपुण होते. सतार वादनाचे शिक्षण त्यांनी सेठ वल्लभदास यांच्याकडून घेतले. त्यांचे विविध मैफिली



## निमित्त

एकेणे, संगीतावर अभ्यास करणे चालू होते. या दरम्यान पं. भातखंडे हे 'गायन उत्तेजक मंडळी' या संस्थेचे सभासद झाले. या संस्थेच्या माध्यमातून विविध कलाकारांच्या मैफलींचे आयोजन केले जात असे. अनेक मैफलींचे अवलोकन केल्यानंतर त्यांना कलावंतांच्या प्रस्तुतीकरणामध्ये अनेक त्रुटी आढळून आल्या. अनेक गोष्टी खटकायला लागल्या. कुठेतरी हिंदुस्थानी संगीताची दुर्दशा होत आहे आणि त्याला योग्य दिशा दिली पाहिजे या दृष्टीने कलाकारांचे शास्त्रशुद्धतेकडे होणारे दुर्लक्ष, बंदिशींच्या शब्दांचे अशुद्ध, अस्पष्ट उच्चार, कलाकारांचा घराण्याबाबतचा दुराग्रह अशा अनेक बाबींवर विचार करून ह्यामधील तफावत दूर करण्याचा निश्चय त्यांनी केला.

पं. भातखंडे यांनी हिंदुस्थानी संगीत शास्त्राची नव्याने उभारणी करण्यासाठी भारत भ्रमण करायला सुरुवात केली. देशभरातल्या अनेक विद्वानांशी सखोल चर्चा

करण्याच्या हेतूने त्यांनी अनेक परिसंवाद घडवले आणि संगीताच्या विविध विषयांवर अनेक व्याख्याने दिली, इतर प्रांतांतील व भाषांतील संगीतविषयक साहित्याचा अभ्यास करण्यासाठी त्यांनी अनेक भाषांचा अभ्यासही केला. अनेक दुर्मिळ ग्रंथांचा अभ्यास करून ग्रंथांचे संपादन व भाषांतर त्यांनी केले.

पं. भातखंडे यांनी भारतीय संगीतावर विविध भाषांमध्ये विविध टोपणनावानी फार मोठी ग्रंथसंपदा लिहिली. 'स्वर मालिका हा त्यांचा गुजराथी भाषेत लिहिलेला प्रथम ग्रंथ होय. एक ते सहा या भागांतील क्रमिक पुस्तक मालिकेच्या माध्यमातून 'हिंदुस्थानी संगीत पद्धती' या पुस्तकाचे क्रमशः प्रकाशन त्यांनी केले. याचबरोबर 'अभिनव ताल मंजिरी' हा ग्रंथ संस्कृत भाषेत प्रकाशित केला. 'श्री मल्लभ संगीतम्' या ग्रंथाचे मराठी भाषांतर करून 'हिंदुस्थानी संगीत पद्धती' हा ग्रंथ त्यांनी लिहिला. लक्षणीय संग्रह, गीतमालिका या पुस्तकांबरोबरच चार खंडांत संगीत शास्त्र, हृदय प्रकाश, रागविबोध प्रवेशिका, संगीत दर्पण, संगीत पारिजात व त्याही पुढे जाऊन 'संगीत नादोदधी' या ग्रंथांचे प्रकाशन आणि संपादन त्यांनी केले. इंग्रजी भाषेमध्ये शॉर्ट हिस्टॉरिकल सर्व्हे ऑफ म्युझिक ऑफ अप्पर इंडिया' आणि 'फिलॉसॉफी ऑफ म्युझिक' ही पुस्तके लिहिली. ही सर्व ग्रंथसंपदा त्यांनी चतुर पंडित, विष्णू शर्मा, मंजिरीकार, हरसंग, भारद्वाज शर्मा अशा अनेक टोपण नावांनी लिहिली. अशा या महान कलावंतांचे निर्वाण १९ सप्टेंबर १९३६ रोजी झाले. (साभार : संगीतजगत)

## बदलते तंत्रज्ञान



## ८० हजार रुपयांपेक्षा कमी किमतीत एआयचा लॅपटॉप ?

सध्या लॅपटॉपचा वापर प्रचंड वाढला आहे. संगणकापेक्षा जास्त जास्त वापर आता लॅपटॉपचा केला जातो आहे, कारण वर्क फ्रॉम असो किंवा ऑफिसमधून काम करणे असो हा लॅपटॉप प्रवासात घेऊन जाणे, ऑफिसमध्ये किंवा घरी बसून यावर काम करणे अगदीच सोपे जाते. त्यामुळे या लॅपटॉपमध्ये आणखी काही खास करता येईल किंवा देता येईल यासाठी सगळ्या टेक कंपन्यांमध्ये शर्यत चालू असते. तंत्रज्ञानावर भर देऊन आता प्रत्येक कंपनी त्यांच्या नवनवीन मॉडेलमध्ये एआयचा समावेश करू पाहते आहे, तर मायक्रोसॉफ्ट विंडोजने २०२४ च्या सुरुवातीला एआय लॅपटॉप जास्त किमतीत बाजारात आणले.

आता एआय फीचर्ससह विंडोज लॅपटॉप लवकरच एक लाखापेक्षा कमी किमतीत उपलब्ध होणार आहेत. 'क्रालकॉम'च्या प्रमुख यांनी अलीकडेच या गोष्टीची घोषणा केली आहे. त्यांनी म्हटले आहे की, 'आम्हाला आशा आहे की लवकरच आमच्याकडे विंडोजवर चालणारे एआय लॅपटॉप आणि त्याचा स्नॅपड्रॅगन एक्स एआय लॅपटॉप प्रोसेसर बाजारात एक लाख किंवा अगदी ८० हजार रुपयांपेक्षा कमी किमतीचा असेल.'

लवकरच स्नॅपड्रॅगन एक्स सीरिज वेगवेगळ्या प्रोसेसरसह लॅपटॉप विस्तारित करेल. म्हणजेच क्रालकॉम एक प्रोसेसर सादर करू शकते, जो स्नॅपड्रॅगन एक्स एलिट चिपद्वारे कोपायलट चालविण्यास सक्षम असेल, ज्यामुळे पुढील वर्षाच्या सुरुवातीला म्हणजे २०२४ मध्ये लॅपटॉपच्या किमती अंदाजे ५७ हजार रुपयांपेक्षासुद्धा खाली येऊ शकतात. त्यामुळे भारतातील ग्राहकांना नवीन प्रोसेसरसह सुमारे ८० हजार रुपयांमध्ये विंडोज एआय लॅपटॉप ऑफर करतील, अशी अपेक्षा करू शकतात.

कंपनीच्या प्रमुखाने म्हटले की, एआय लॅपटॉपचे बजेट विभागामध्ये वर्गीकरण केले जाईल असे म्हणणे गमतीचे ठरेल, पण या विंडोज एआय लॅपटॉपच्या सध्याच्या किमती पाहता पाच अंकांमध्ये एआय लॅपटॉपची किंमत पाहून ग्राहक नक्कीच उत्साहित होतील. सव्हेस, फीचर्सने परिपूर्ण असा हा एआय लॅपटॉप आपल्याला स्वस्तात खरेदी करण्याची संधी मिळणार आहे. यामुळे ज्यांना नवीन व अद्यावत लॅपटॉप बजेटमध्ये हवा असेल त्या ग्राहकांसाठी ही एक चांगली संधी मानली जात आहे.

## विकल...विकल...!



अलिबाग : ब्लूमिंग बड्स प्री प्रायमरी स्कूलमध्ये मुलांनी मातीपासून नाग बनवून नागपंचमी साजरी केली. (छाया : नितीन शेडगे)



## शहर आणि औद्योगिक विकास महामंडळ, महाराष्ट्र मर्यादित जाहीर सूचना

या जाहीर सूचनेद्वारे सर्व नागरिकांना सूचित करण्यात येत आहे की, नवी मुंबई येथे सिडको संपादित जागेवर कुठल्याही प्रकारची बांधकाम परवानगी न घेता अनधिकृत बांधकामे करण्यात येत असल्याचे दिसून येते. यामध्ये मोठ्या प्रमाणात तात्पुरत्या व काही पक्क्या बांधकामांचा समावेश आहे. सदर अनधिकृत बांधकामे सिडको महामंडळ कायदेशीर प्रक्रिया अवलंबून निष्कासित करीत आहे. त्यामुळे नागरिकांनी नवी मुंबई येथे चालू असलेल्या इमारतीमध्ये सदर बांधकामे अथवा दुकाने खरेदी करतवेळी सदर जागेची मालकी हक्काची कागदपत्रे तसेच संबंधित नियोजन प्राधिकरणाकडून सदर इमारतीस बांधकाम परवानगी देण्यात आली आहे का? याची खात्री करावी अन्यथा होणाऱ्या कायदेशीर परिणामांस/आर्थिक नुकसानीस सिडको महामंडळ जबाबदार राहणार नाही याची नोंद घ्यावी. अनधिकृत बांधकामांबद्दलचे तपशील वर्तमान पत्रातून वेळोवेळी प्रसिद्ध करण्यात आलेले आहेत.

०१ एप्रिल २०२४ ते ३० जून २०२४ या कालावधीत खालील यादीत नमूद अनधिकृत बांधकामांना/ बांधकामधारकांना महाराष्ट्र प्रादेशिक आणि नगर नियोजन अधिनियम १९६६ अन्वये नोटीसा बजावण्यात आलेल्या आहेत. या अनधिकृत बांधकामांची निष्कासन मोहिम हाती घेण्यात आलेली असून, अनेक प्रकरणांमध्ये नियमानुसार निष्कासनाची कार्यवाही करण्यात आली असून, काही प्रकरणांमध्ये कार्यवाही प्रस्तावित आहे. तरी नागरिकांनी सदर बांधकामाशी संबंधित कोणत्याही प्रकारचे व्यवहार करू नयेत यासाठी ही सूचना देण्यात येत आहे, अन्यथा तसे केल्यास सिडको महामंडळ भविष्यात जबाबदार राहणार नाही याची कृपया नोंद घ्यावी.

| तळोजा नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील   |                         |  |             |                                    |                                     |                      |
|---|-------------------------|--|-------------|------------------------------------|-------------------------------------|----------------------|
| अ. क्र.   | नोटीस क्र.              | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता                                  | नोड/गाव     | सेक्टर / सर्व्हे नंबर / भूखंड क्र. | बांधकामाचे स्वरूप                   | MRTIP सन १९६६ चे कलम |
| १   | P-१२२६८<br>०३/०४/२०२४   | सुरमाई पटेल/अनधिकृत बांधकामधारक                                      | तळोजा       | -                                  | बाँवू ताडपत्री रोड                  | ५३(१)(अ)             |
| २   | P-१२२६९<br>०३/०४/२०२४   | रऊफ अब्दुल रजाफ पटेल/अनधिकृत बांधकामधारक                             | तळोजा       | -                                  | बाँवू ताडपत्री रोड                  | ५३(१)(अ)             |
| ३   | P-१२२७०<br>०३/०४/२०२४   | सरफराज अब्दुल रजाफ/अनधिकृत बांधकामधारक                               | तळोजा       | -                                  | RCC (G+२)                           | ५३(१)(अ)             |
| ४   | P-१२२७१<br>०३/०४/२०२४   | अब्दुल रजाफ पटेल/अनधिकृत बांधकामधारक                                 | तळोजा       | -                                  | -                                   | २०००.००चौ.मी         |
| ५   | P-१२२७२<br>०३/०४/२०२४   | शमीन पटेल/अनधिकृत बांधकामधारक  | तळोजा       | -                                  | -                                   | १०००.००चौ.मी         |
| ६   | P-१२२८१<br>२९/०४/२०२४   | रुपेश खुटाकर व जनार्दन राम/अनधिकृत बांधकामधारक                       | नावडे       | सेक्टर ३७ व ३८                     | रगाळे व विट बांधकाम पानटपरी         | ६००.०० चौ.मी         |
| ७   | P-१२२८२<br>२९/०४/२०२४   | नजीम हसन मोटस गॅरेज व समशुद्दीन शाह/अनधिकृत बांधकामधारक              | नावडे       | सेक्टर ३८                          | मोटास गॅरेज व लाकडी गोडाउन          | ४५०.०० चौ.मी         |
| ८   | P-१२२८३<br>२९/०४/२०२४   | गॅरेज/अनधिकृत बांधकामधारक  | नावडे       | सेक्टर ३८                          | पत्राशेड व कॅटेनर गॅरेज             | ३८०.०० चौ.मी         |
| ९   | P-१२२८४<br>२९/०४/२०२४   | सुभाष आप्पा म्हात्रे, जे. के. ट्रक/अनधिकृत बांधकामधारक               | नावडे       | सेक्टर ३८ व ४६                     | गॅरेज व ट्रक पार्कस                 | २००.०० चौ.मी         |
| १०  | P-१२२८५<br>२९/०४/२०२४   | निरज उर्फ निरज पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक                             | नावडे       | सेक्टर ४६                          | ऑटो पार्कस व थर्मोकॉल गोडाउन        | ७००.००चौ.मी          |
| ११  | P-१२२८६<br>२९/०४/२०२४   | सतगुरु दौलत राम गॅरेज व पान टपरी/अनधिकृत बांधकामधारक                 | नावडे       | सेक्टर ४८                          | गॅरेज व पान टपरी                    | १५०.०० चौ.मी         |
| १२  | P-१२२८७<br>२९/०४/२०२४   | सचिन पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक                                       | नावडे       | सेक्टर ४८ व ४९                     | कॅटेनर कार्यालय व गोडाउन            | १२००.००चौ.मी         |
| १३  | P-१२२८८<br>२९/०४/२०२४   | सदानंद जोशी/अनधिकृत बांधकामधारक                                      | नावडे       | सेक्टर ५६                          | ४ गाळे, गॅरेज, गाडी पार्किंग        | ५५०.००चौ.मी          |
| १४  | P-१२२८९<br>२९/०४/२०२४   | विरशाल खानावकर/अनधिकृत बांधकामधारक                                   | नावडे       | सेक्टर ५६                          | ४ गाळे, २ टपरी, हिंदुस्थानी डाबा    | ९००.०० चौ.मी         |
| १५  | P-१२२९०<br>२९/०४/२०२४   | विरशाल खानावकर/अनधिकृत बांधकामधारक                                   | नावडे       | सेक्टर ४४ व ५०                     | टार्न्स गोडाउन                      | ५०००.०० चौ.मी        |
| १६  | P-१२२९१<br>२९/०४/२०२४   | गणेश खानावकर/अनधिकृत बांधकामधारक                                     | नावडे       | सेक्टर ५०                          | निघर टार्न्स गोडाउन                 | ७००.००चौ.मी          |
| १७  | P-१२२९२<br>२९/०४/२०२४   | गणेश खानावकर/अनधिकृत बांधकामधारक                                     | नावडे       | सेक्टर ५०                          | कार्तिक टार्न्स गोडाउन              | १२००.००चौ.मी         |
| १८  | P-१२२९३<br>२९/०४/२०२४   | खानावकर टार्न्स गोडाउन ओरेकल टार्न्स गोडाउन                          | नावडे       | सेक्टर ५६                          | ओरेकल टार्न्स                       | १४००.००चौ.मी         |
| १९  | P-१२२९४<br>०६/०६/२० २४. | यासिर पटेल/अनधिकृत बांधकामधारक                                       | तळोजा-पेंघर | १०३/५५                             | ७ रूम वीट बांधकाम                   | १५०.०० चौ.मी         |
| २०  | P-१२२९३<br>०६/०६/२० २४. | साहिल यादव/अनधिकृत बांधकामधारक                                       | तळोजा-पेंघर | ५५ व ५७                            | ६ दुकाने १ रूम                      | २५०.०० चौ.मी         |
| २१  | P-१२२९४<br>०६/०६/२० २४. | नेक्सा TRUE VALUE  | तळोजा-पेंघर | ५७                                 | नवीन बांधकाम                        | ३००.०० चौ.मी         |
| २२  | P-१२२९५<br>०६/०६/२० २४. | सर्व्हे नं ५६ व ५७ मधील २९ ट्रान्सपोर्ट दुकाने                       | तळोजा-पेंघर | सर्व्हे नं ५६ व ५७                 | २९ ट्रान्सपोर्ट दुकाने              | १०००.०० चौ.मी        |
| २३  | P-१२२९६<br>०६/०६/२० २४. | मरीयण मोटस, स्टार बॅटरी सायना हॉटेल                                  | तळोजा-पेंघर | सर्व्हे नं १०४                     | मरीयण मोटस पत्राशेड                 | ३००.०० चौ.मी         |
| २४  | P-१२२९६<br>२४/०६/२०२४.  | अर्हात अलोराना हॉटेल/खुदारी गाव ऋतिका हॉटेल जवळ                      | तळोजा       | से-४५                              | हॉटेलिंग                            | १०X६ चौ.मी           |
| २५  | P-१२२९७<br>२४/०६/२०२४.  | अधिराज लाइफसा प्रामीळ हॉटेल/खुदारी गाव                               | तळोजा       | से-४५                              | हॉटेलिंग                            | १०X६ चौ.मी           |
| करंजाडे नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील |                         |  |             |                                    |                                     |                      |
| १   | P-१२२९८<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/करंजाडे गावदेवी मंदिर                               | करंजाडे     | ६४/२९                              | जाहिरात फलक                         | १०X१५ चौ.मी          |
| उसवे नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील    |                         |  |             |                                    |                                     |                      |
| १   | P-१२२९४<br>७/०५/२०२४.   | बांधकामधारक क्र ०५   | मोरावे/उलवे | ३                                  | RCC (G+२)                           | १४०.००चौ.मी          |
| २   | P-१२२९५<br>७/०५/२०२४.   | बांधकामधारक क्र १४   | मोरावे/उलवे | ३                                  | RCC (G+३)                           | ९९०.००चौ.मी          |
| ३   | P-१२२९६<br>७/०५/२०२४.   | बांधकामधारक क्र १५   | मोरावे/उलवे | ३                                  | RCC (G+४)                           | २००.००चौ.मी          |
| ४   | P-१२२९७<br>७/०५/२०२४.   | बांधकामधारक क्र १६   | मोरावे/उलवे | ३                                  | RCC (G+४)                           | २४२.००चौ.मी          |
| ५   | P-१२२९५<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/Ramsheth Thakur public school world class education | वहाळ        | ४४३/२                              | जाहिरात फलक                         | २०X१० चौ.मी          |
| ६   | P-१२२९६<br>१७/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/उलवे नोड  | उलवे        | -                                  | -                                   | -                    |
| ७   | P-१२२९७<br>१७/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग -नोनक अंडवरटाईज व साईबल्ले सिटी पनवेल               | उलवे        | -                                  | -                                   | -                    |
| ८   | P-१२२९०<br>२९/०५/२०२४.  | निल ग्रुप हॉटेलिंग विलास कोठार                                       | उलवे        | से-०९, मु.क्र.०६                   | जाहिरात फलक                         | २०X१५ चौ.मी          |
| ९   | P-१२२९१<br>२९/०५/२०२४.  | जरी मरी माता कला क्रिडा मंडळ (शिवाजीनगर)                             | उलवे        | से-२२                              | जाहिरात फलक                         | १०X१५ चौ.मी          |
| १०  | P-१२२९४<br>२९/०५/२०२४.  | बुद्धीष्ट सांसायटी   | उलवे        | NMSEZ मु.क्र. १६८ समोर             | जाहिरात फलक                         | ५३(१)(अ)             |
| ११  | P-१२२९५<br>२९/०५/२०२४.  | उमेश पाटील   | उलवे/मोरावे | से-३, मु.क्र.७३/९, ७३/१९, ७९/२     | जाहिरात फलक                         | ५३(१)(अ)             |
| १२  | P-१२२९६<br>२९/०५/२०२४.  | मंदिर  | उलवे        | -                                  | -                                   | -                    |
| १३  | P-१२२९७<br>१९/०६/२० २४. | आशिष घरत   | उलवे-कोपर   | सर्व्हे नं ११७, से-८ए              | चालू प्लिंथ बांधकाम                 | ४८३.०० चौ.मी         |
| १४  | P-१२२९८<br>१९/०६/२० २४. | वाणिज्य दुकान विट बांधकाम निलेश ठाकूर                                | उलवे-कोपर   | सर्व्हे नं ११४, से-८ए              | फटाचे, टाळपत्री, पत्राशेड कार गॅरेज | १४२.०० चौ.मी         |
| १५  | P-१२२९९<br>१९/०६/२० २४. | बां. क्र. २ संतोष घरत  | उलवे-कोपर   | सर्व्हे नं ८२/११६, से-८ए           | वाणिज्य दुकान विट बांधकाम           | २९६.०० चौ.मी         |
| १६  | P-१२२९०<br>१९/०६/२० २४. | बां. क्र. ४ पंकज म्हात्रे  | उलवे-कोपर   | सर्व्हे नं ११६, से-८ए              | जरी मरी आई डाबा                     | ३४०.०० चौ.मी         |
| १७  | P-१२२९१<br>१९/०६/२० २४. | संतोष घरत/अनधिकृत बांधकामधारक  | उलवे-कोपर   | -                                  | वाणिज्य दुकान                       | -                    |
| १८  | P-१२२९२<br>१९/०६/२० २४. | सुमिल पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक                                      | उलवे-कोपर   | -                                  | वाणिज्य दुकान                       | -                    |
| १९  | P-१२२९३<br>१९/०६/२० २४. | केतन म्हात्रे/अनधिकृत बांधकामधारक                                    | उलवे-कोपर   | -                                  | वाणिज्य दुकान                       | -                    |
| २०  | P-१२२९४<br>१९/०६/२० २४. | गणपत पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक                                       | उलवे-कोपर   | -                                  | वाणिज्य दुकान                       | -                    |

| उसवे नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील    |                         |   |                        |                                    |   |                      |
|---|-------------------------|---|------------------------|------------------------------------|---|----------------------|
| अ. क्र.   | नोटीस क्र.              | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता   | नोड/गाव                | सेक्टर / सर्व्हे नंबर / भूखंड क्र. | बांधकामाचे स्वरूप                                     | MRTIP सन १९६६ चे कलम |
| २१  | P-१२२९५<br>१९/०६/२० २४. | रणजीत जनार्दन पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक   | उलवे-कोपर              | -                                  | वाणिज्य दुकान   | -                    |
| २२  | P-१२२९६<br>१९/०६/२० २४. | नाथनाथ गणपत पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक   | उलवे-कोपर              | -                                  | वाणिज्य दुकान   | -                    |
| २३  | P-१२२९७<br>१९/०६/२० २४. | निलेश ठाकूर/अनधिकृत बांधकामधारक   | उलवे-कोपर              | -                                  | वाणिज्य दुकान   | -                    |
| २४  | P-१२२९८<br>१९/०६/२० २४. | सुमिल पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक   | उलवे-कोपर              | -                                  | वाणिज्य दुकान   | -                    |
| २५  | P-१२२९९<br>१९/०६/२० २४. | श्री. विनय यशवंत घरत / आगरी तडका फॅमिली डाबा, कार गॅरेज, हॉकर्स दुकाने, कॅटेनर ऑफिस | उलवे                   | से-०९, मु.क्र.१६५                  | -   | -                    |
| २६  | P-१२२९४<br>२०/०६/२०२४.  | अनधिकृत बांधकामधारक/ ३ खोल्या   | उलवे-म्हावे            | सर्व्हे नं १४/७                    | ३ खोल्या  | ४३०.०० चौ.मी         |
| २७  | P-१२२९५<br>२०/०६/२०२४.  | अनधिकृत बांधकामधारक   | उलवे-बामणडोंगरी        | -                                  | शाळेचे चालू बांधकाम                                   | २२२.०० चौ.मी         |
| २८  | P-१२२९६<br>२०/०६/२०२४.  | M/S Shreenathji organisers  | उलवे                   | से-५, मु.क्र. ३A (G), ३B (OAH)     | लेबर कॅम्प  | १४००.०० चौ.मी        |
| २९  | P-१२२९७<br>२०/०६/२०२४.  | अनधिकृत बांधकामधारक   | उलवे                   | से-२३ मु.क्र.२०२०                  | विश्रवांती शाळा                                       | ५ मजले X १२६२ चौ.मी  |
| ३०  | P-१२२९८<br>२०/०६/२०२४.  | श्री. राम मंदिर   | उलवे                   | से-०२, मु.क्र.३४                   | श्री. राम मंदिर वीट बांधकाम+ पत्राशेड                 | ६.२५ चौ.मी           |
| कळंबोली नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील |                         |   |                        |                                    |   |                      |
| १   | P-१२२९९<br>८/०५/२०२४.   | श्री. संदिप भगत/ अनधिकृत बांधकामधारक  | कळंबोली                | स नं १/१ हि नं४/२                  | RCC चे चालू बांधकाम                                   | ६००.००चौ.मी.         |
| २   | P-१२२९०<br>८/०५/२०२४.   | श्री. संदिप म्हात्रे/ अनधिकृत बांधकामधारक   | कळंबोली                | स नं १/२ हि नं१३, ४/३ व ४/४        | RCC चे चालू बांधकाम                                   | ३००.००चौ.मी.         |
| ३   | P-१२२९१<br>८/०५/२०२४.   | श्री. संदिप भगत/ अनधिकृत बांधकामधारक  | कळंबोली                | स नं २/०                           | RCC चे चालू बांधकाम                                   | २०००.००चौ.मी.        |
| ४   | P-१२२९२<br>८/०५/२०२४.   | श्री. तुळशीराम जाधव/अनधिकृत बांधकामधारक   | कळंबोली                | स नं १/२ हि नं४/४                  | RCC चे चालू बांधकाम                                   | ४५०.००चौ.मी.         |
| ५   | P-१२२९३<br>२४/०६/२०२४.  | जाहिरात फलक धारक  | कळंबोली                | से-०१                              | जाहिरात फलक   | ८X६ चौ.फूट           |
| ६   | P-१२२९४<br>२४/०६/२०२४.  | जाहिरात फलक धारक  | कळंबोली                | KWC MINL                           | जाहिरात फलक   | ४०X२० चौ.फूट         |
| ७   | P-१२२९३<br>२४/०६/२०२४.  | जाहिरात फलक धारक  | कळंबोली                | KWC MINL                           | जाहिरात फलक   | ४०X२० चौ.फूट         |
| ८   | P-१२२९४<br>२४/०६/२०२४.  | जाहिरात फलक धारक  | कळंबोली                | KWC ट्रक टर्मिनल                   | जाहिरात फलक   | ४०X३० चौ.फूट         |
| ९   | P-१२२९५<br>२४/०६/२०२४.  | जाहिरात फलक धारक  | कळंबोली                | KWC ट्रक टर्मिनल                   | जाहिरात फलक   | ४०X२० चौ.फूट         |
| खारघर नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील   |                         |   |                        |                                    |   |                      |
| १   | P-१२२९३<br>१०/०४/२०२४   | अनधिकृत बांधकामधारक/अतिरिक्तगणधारक  | खारघर                  | सेक्टर १०, भूखंड क्र. १८०          | तळमगल्याचे पार्किंग क्षेत्रात जिम्मे अनीधिकृत बांधकाम | २००.००चौ.मी          |
| २   | P-१२२९३<br>८/०५/२०२४.   | श्री. हरिश्चंद्र अंबाजी ठाकूर / अनधिकृत बांधकामधारक                                 | कोपर                   | से.क्र.१०, मु.क्र.११७              | RCC चे चालू बांधकाम                                   | ९०.००चौ.मी.          |
| ३   | P-१२२९३<br>१३/०६/२०२४.  | सर्व्हे महिला अश्री महिला टुरिझम प्रकल्प/अतिरिक्तगण                                 | खारघर                  | मु.क्र.१५, सर्व्हे नं ४५७          | विटचे संरक्षक भित                                     | -                    |
| ४   | P-१२२९६<br>२४/०६/२०२४.  | जाहिरात फलक धारक  | खारघर                  | से-१५तलाव वडाचे झाडाजवळ            | जाहिरात फलक   | ४०X२० चौ.फूट         |
| ५   | P-१२२९७<br>२४/०६/२०२४.  | जाहिरात फलक धारक  | खारघर                  | से-१५गुडवील इमारत                  | जाहिरात फलक   | १५X५० चौ.फूट         |
| पुष्पक नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोटीसांचा तपशील  |                         |   |                        |                                    |   |                      |
| १   | P-१२२९८<br>७/०५/२०२४.   | के. के. लॉजिस्टिक कॅटेनर टर्मिनल-१  | बंबावी                 | स नं ५८/०                          | कॅटेनर यार्ड  | ३०,०००.०० चौ.मी.     |
| २   | P-१२२९४<br>१५/०५/२०२४.  | स्काय एंपायर - (गिरीजा इस्टेट)  | मु. गव्हाण फाटा पाडेघर | २९४/२                              | जाहिरात फलक   | १०X८ चौ.मी           |
| ३   | P-१२२९५<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग -पुष्पक नगर  | पुष्पक नगर             | ४४/७, ४४/०                         | जाहिरात फलक   | १५X१५ चौ.मी          |
| ४   | P-१२२९६<br>१५/०५/२०२४.  | पॅराडाइज ग्रुप/अनधिकृत हॉटेलिंग   | पुष्पक नगर             | ६२वी/०                             | जाहिरात फलक   | २०X१५ चौ.मी          |
| ५   | P-१२२९७<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/वाधवा बाईस सिटी  | पुष्पक नगर             | रेल्वे PRKRJ                       | जाहिरात फलक   | १०X१५ चौ.मी          |
| ६   | P-१२२९९<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/तुषार  | दापोली/पुष्पक नगर      | २१/९.                              | जाहिरात फलक   | ८X८ चौ.मी            |
| ७   | P-१२२९०<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/स्काय एंपायर - (गिरीजा इस्टेट)                                     | दापोली/पुष्पक नगर      | १३/६.                              | जाहिरात फलक   | १०X८ चौ.मी           |
| ८   | P-१२२९१<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/Shree advertising  | दापोली/पुष्पक नगर      | १६/२ए                              | जाहिरात फलक   | ८X८ चौ.मी            |
| ९   | P-१२२९२<br>१५/०५/२०२४.  | अनधिकृत हॉटेलिंग/स्काय एंपायर -   | दापोली/पुष्पक नगर      | १६/३.                              | जाहिरात फ   |                      |





| घणसोली नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोंदिसांचा तपशील |                       |   |         |                                   |                              |                          |
|---|-----------------------|---|---------|-----------------------------------|------------------------------|--------------------------|
| अ. क्र.   | नोंदिस क्र.           | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता   | नोड/गाव | सेक्टर / सर्व्हे नंबर/ प्लॉट क्र. | बांधकामाचे स्वरूप            | MRTD सन १९६६ चे कलम      |
| ७६  | T-८३०१<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.१०९                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५८० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ७७  | T-८३०२<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.११०                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४८५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ७८  | T-८३०३<br>१९/०४/२०२४. | श्री. गिरीश मधुसूदन एकबोटे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०१                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४२१ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ७९  | T-८३०४<br>१९/०४/२०२४. | श्री. सविन मुनोगकर<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०२   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५३५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८०  | T-८३०५<br>१९/०४/२०२४. | श्री. किरण रामचंद्र घोडे / श्रीमती पुनम किरण घोडे साई-अक्ष सदनिका क्र.२०३                 | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८१  | T-८३०६<br>१९/०४/२०२४. | श्रीमती शिवांगी स्वप्नील पवार<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०४                                  | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८२  | T-८३०७<br>१९/०४/२०२४. | श्रीमती हेमंगी पाटील<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०५   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८३  | T-८३०८<br>१९/०४/२०२४. | श्री. ज्ञानेश्वर गळंडे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०६   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४४५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८४  | T-८३०९<br>१९/०४/२०२४. | श्री. समीर तबाजी बडे /श्रीमती. मीना दादाभाऊ बडे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०७                | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८५  | T-८३१०<br>१९/०४/२०२४. | श्री. संतोष नामदेव माने /श्रीमती. रेखा संतोष माने<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०८              | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८६  | T-८३११<br>१९/०४/२०२४. | श्री. सुनिल गोडराम कांबळे /श्रीमती. आरती सुनिल कांबळे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०९          | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८७  | T-८३१२<br>१९/०४/२०२४. | श्री. अक्षय गिरीश एकबोटे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२१०                                       | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४८५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८८  | T-८३१३<br>१९/०४/२०२४. | श्री. मंगल सिंग चौहान<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.२०९  | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४२१ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ८९  | T-८३१४<br>१९/०४/२०२४. | श्रीमती. सुवर्णा कोडीराम भोसले<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०२                                 | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५३५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९०  | T-८३१५<br>१९/०४/२०२४. | श्री. सविन चंद्रकांत मोरे /श्रीमती. मनिषा सविन मोरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०३            | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९१  | T-८३१६<br>१९/०४/२०२४. | श्री. गुरुपति सिंग रामोळकर<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०४                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९२  | T-८३१७<br>१९/०४/२०२४. | श्रीमती. संगिता सदाशिव पाटील<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०५                                   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९३  | T-८३१८<br>१९/०४/२०२४. | श्रीमती. संगिता सदाशिव पाटील<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०६                                   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४४५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९४  | T-८३१९<br>१९/०४/२०२४. | श्रीमती. अनुराधा कृष्णा केळुसकर<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०७                                | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९५  | T-८३२०<br>१९/०४/२०२४. | श्री. भरत लक्ष्मण कंक / श्रीमती. कविता भरत कंक<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०८                 | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५८० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९६  | T-८३२१<br>१९/०४/२०२४. | श्री. युवराज खंडू हांडे / श्रीमती. अंजली युवराज हांडे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३०९          | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५८० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९७  | T-८३२२<br>१९/०४/२०२४. | श्री. अमोल तुकाराम वारपे/श्रीमती. मोनिका अमोल वारपे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.३१०            | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४८५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९८  | T-८३२३<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०१                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४२१ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ९९  | T-८३२४<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०२                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५३५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १००   | T-८३२५<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०३                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०१   | T-८३२६<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०४                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०२   | T-८३२७<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०५                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ३०० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०३   | T-८३२८<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०६                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०४   | T-८३२९<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०७                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४४५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०५   | T-८३३०<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०८                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०६   | T-८३३१<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४०९                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५८० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०७   | T-८३३२<br>१९/०४/२०२४. | श्री. राज ज्ञानेश्वर मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.४१०                                     | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४८५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०८   | T-८३३३<br>१९/०४/२०२४. | श्री. विजय आप्पा कांबळे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.५०१  | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४२१ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १०९   | T-८३३४<br>१९/०४/२०२४. | श्री. जयेश जयवंत सिंग पाठारे / श्रीमती. गृही जयवंत सिंग पाठारे साई-अक्ष सदनिका क्र.५०२    | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५३५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११०   | T-८३३५<br>१९/०४/२०२४. | श्री. कल्पेश जयंतिलाल पांढराड / साई-अक्ष सदनिका क्र.५०३                                   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १११   | T-८३३६<br>१९/०४/२०२४. | श्री. रोहित सुरेश गुजर /श्रीमती. वैशाली सुरेश गुजर साई-अक्ष सदनिका क्र.५०४                | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११२   | T-८३३७<br>१९/०४/२०२४. | श्री. अधिपतीत भाद्रुदास घोषपडे /श्रीमती. राजश्री भाद्रुदास घोषपडे साई-अक्ष सदनिका क्र.५०५ | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११३   | T-८३३८<br>१९/०४/२०२४. | श्री. नविन चंद्रकांत परब /श्रीमती. नयन नविन परब<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.५०६                | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४४५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११४   | T-८३३९<br>१९/०४/२०२४. | श्री. किशोर विष्णू सानस /श्रीमती. प्रविणा किशोर सानस<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.५०७           | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११५   | T-८३४०<br>१९/०४/२०२४. | श्री. आनंद शांताराम कोरी /श्रीमती. अर्पणा आनंद कोरी<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.५०८            | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५८० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११६   | T-८३४१<br>१९/०४/२०२४. | श्रीमती. आशा पवार/<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.५०९   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५८० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११७   | T-८३४२<br>१९/०४/२०२४. | श्री. ज्ञानेश्वर जयराम मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.५१०                                   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४८५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११८   | T-८३४३<br>१९/०४/२०२४. | श्री. ज्ञानेश्वर जयराम मोहरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.६०१                                   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४२१ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| ११९   | T-८३४४<br>१९/०४/२०२४. | श्री. मंगल सिंग चौहान<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.६०२  | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५३५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १२०   | T-८३४५<br>१९/०४/२०२४. | श्री. अनिल ईश्वर खडतरे/श्रीमती. शामा अनिल खडतरे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.६०३                | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १२१   | T-८३४६<br>१९/०४/२०२४. | श्री. दिपक गळंडे<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.६०४   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५७० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १२२   | T-८३४७<br>१९/०४/२०२४. | श्री. दिनकर हनुमंतलाल कुमावत /श्रीमती. सुनिता दिनकर कुमावत साई-अक्ष सदनिका क्र.६०५        | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ५५० चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १२३   | T-८३४८<br>१९/०४/२०२४. | श्री. दिनकर कुमावत<br>साई-अक्ष सदनिका क्र.६०६   | गोठवली  | स.नं. ८८,८९, से-३०.               | RCC (G+4) चे पूर्ण बांधकाम   | ४४५ चौ. फुट<br>५३(१) (अ) |
| १२४   | T-८३४९<br>२९/०४/२०२४. | श्री. केशव शंकर पाटील /अनधिकृत बांधकामधारक  | रवाळे   | सर्व्हे नं. १५,२० सेक्टर -२९      | RCC (Plinth) चे चालू बांधकाम | २२९.५ चौ.मी<br>५४ (१)    |
| १२५   | T-८३५०<br>३०/०४/२०२४. | श्री. दिलीप साळुंबे /अनधिकृत बांधकामधारक  | घणसोली  | सर्व्हे नं. ३२४ सेक्टर -१६        | RCC (G+४) चे चालू बांधकाम    | २२८.४ चौ.मी<br>५४ (१)    |
| १२६   | T-८३५१<br>३०/०४/२०२४. | श्री.अमित गावंडे श्री. गजानन मढवी /अनधिकृत बांधकामधारक                                    | घणसोली  | सर्व्हे नं. २,३२४ सेक्टर -१६      | RCC (Plinth) चे चालू बांधकाम | ४११.३३ चौ.मी<br>५४ (१)   |
| १२७   | T-८३५२<br>३०/०४/२०२४. | श्री.प्रविण म्हात्रे, श्री. ज्ञानेश्वर मढवी /अनधिकृत बांधकामधारक                          | घणसोली  | सर्व्हे नं. २, सेक्टर -१६         | RCC (G+३) चे चालू बांधकाम    | ३४०.६३ चौ.मी<br>५४ (१)   |
| १२८   | T-८३८८<br>२८/०४/२०२४. | सौ. चिंता दिपक म्हात्रे/अनधिकृत बांधकामधारक   | गोठवली  | से-२७, स.नं.२०                    | RCC (G+१) चे चालू बांधकाम    | १२७.७२ चौ.मी<br>५४ (१)   |
| १२९   | T-८३९८<br>०६/०६/२०२४. | श्री. नरेंद्र म्हात्रे /अनधिकृत बांधकामधारक   | घणसोली  | से-२९, स.नं.१२७, १२८              | RCC (G+२) चे चालू बांधकाम    | २६७.३३ चौ.मी<br>५४ (१)   |
| १३०   | T-८३९९<br>०६/०६/२०२४. | श्री. मोहन गोपाल पाटील /अनधिकृत बांधकामधारक   | घणसोली  | से-१६, स.नं.४७                    | RCC (G+४) चे चालू बांधकाम    | १२९.९८ चौ.मी<br>५४ (१)   |
| १३१   | T-८४०३<br>१०/०६/२०२४. | शरद नारायण पाटील/ अनधिकृत बांधकामधारक   | घणसोली  | से.क्र.१६, स.नं. १६८,१७२, १७३     | RCC (Plinth) चे चालू बांधकाम | ३०५.०८ चौ.मी<br>५४ (१)   |
| १३२   | T-८४०४<br>१०/०६/२०२४. | गजानन मोतीराम केणी/अनधिकृत बांधकामधारक  | घणसोली  | से.क्र.१६ स.नं.१७३                | RCC (G+१) चे चालू बांधकाम    | २६८.७९ चौ.मी<br>५४ (१)   |

| पेरोली नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोंदिसांचा तपशील |                       |   |               |                                   |   |                            |
|---|-----------------------|---|---------------|-----------------------------------|---|----------------------------|
| अ. क्र.   | नोंदिस क्र.           | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता                                 | नोड/गाव       | सेक्टर / सर्व्हे नंबर/ प्लॉट क्र. | बांधकामाचे स्वरूप                               | MRTD सन १९६६ चे कलम        |
| २   | T-८२२०<br>०४/०४/२०२४. | श्री.दिपक साळवी/श्री. राहुल तिवारी /अनधिकृत बांधकामधारक             | पेरोली        | स.नं. ३७, से-२०                   | RCC (G+4) चे चालू बांधकाम                       | २१५.६० चौ.मी<br>५४ (१)     |
| ३   | T-८२२१<br>१०/०४/२०२४. | श्री. राजेश धानवडे/अनधिकृत बांधकामधारक                              | पेरोली        | स.नं.३,५,७,से-०१                  | RCC (G+१) चे चालू बांधकाम                       | १५८.४० चौ.मी<br>५४ (१)     |
| ४   | T-८२२७<br>१६/०४/२०२४. | श्री. नझीर माहे /अनधिकृत बांधकामधारक                                | पेरोली        | भू.क्र.१०/३ से-१८                 | सिमंट प्लान्थ लोखंडी रोल                        | १४४.०० चौ.मी<br>५४ (१)     |
| ५   | T-८२८९<br>२९/०४/२०२४. | श्री. अनिकेत अरविंद मांजरेकर/अनधिकृत बांधकामधारक                    | पेरोली-दिवे   | से-०९, स.नं. १६,१९,२०             | (G+१) पक्के प्लान्थचे बांधकाम वरती सिमंट पत्ता. | ६६.९६ चौ.मी<br>५४ (१)      |
| ६   | T-८४००<br>०७/०६/२०२४. | लक्ष्मीसाद गुप्ता /अनधिकृत बांधकामधारक                              | दिवा-ईश्वरनगर | स.नं.४२                           | प्लान्थचे बांधकाम                               | १८.०० चौ.मी<br>५३ (१) (अ)  |
| ७   | T-८४०५<br>१०/०६/२०२४. | श्री. गणेश ठाकूर/अनधिकृत बांधकामधारक                                | दिवा-ईश्वरनगर | स.नं. १४, ४७, ५७                  | प्लान्थचे २ बांधकाम                             | ११४.०० चौ.मी<br>५३ (१) (अ) |
| ८   | T-८४५०<br>२४/०६/२०२४. | श्री गणेश निकम /अनधिकृत बांधकामधारक                                 | पेरोली        | से-२०, स.नं.५३,९४                 | RCC (Plinth) चे बांधकाम                         | ४४८.६० चौ.मी.<br>५४ (१)    |
| ९   | T-८४५१<br>२४/०६/२०२४. | श्री मुकुंद पाटील /अनधिकृत बांधकामधारक                              | पेरोली        | से-०९, स.नं.२२२                   | RCC (G+4) चे चालू बांधकाम                       | १३.०१ चौ.मी.<br>५४ (१)     |
| १०  | T-८४५२<br>२४/०६/२०२४. | मिलिंद विष्णु पाटील , मिलिंद शर्मा, निखिल सावंत/अनधिकृत बांधकामधारक | पेरोली        | से-०२, स.नं. २६७, २६८             | RCC (तळमजला) चे चालू बांधकाम                    | २९७.४७ चौ.मी.<br>५४ (१)    |
|   |                       |   |               |                                   |   |                            |

# 'ती' हत्या दुष्प्रकार कारणवरून; आरोपी गजाआड

**पनवेल : वार्ताहर**  
पनवेल तालुक्यातील शिरदोण गावाजवळ मुंबई-गोवा महामार्गावरील महिंद्रा ट्रॅक्टर शोरूम शेजारी ४६ वर्षीय व्यक्तीचा मृतदेह आढळल्याने एकच खळबळ माजली होती. मृत व्यक्तीचे नाव सुशांत कुमार कृष्णा दास असे आहे. सुशांतचा गळा चिरून त्याची हत्या करण्यात आली होती. याप्रकरणी गुन्हे शाखा कक्ष २ पनवेलच्या पथकाने अवघ्या पाच तासांत या आरोपीला ताब्यात घेतले असून २० वर्षीय अमित रामशाय राय याला अटक केली आहे. अमित व सुशांत

एकाच हॉटेलमध्ये काम करत होते. अवघ्या दोनशे रुपयांच्या वादातून हत्या झाल्याचे अमितने पोलिसांना दिलेल्या जबाबात कबूल केले. मृत सुशांत शिरदोण येथील हॉटेलमध्ये स्वयंपाकघराचा मुख्य पर्यवेक्षक म्हणून काम करत होता. सुशांतच्या हत्येनंतर तो काम करत असलेल्या हॉटेलमधील सुशांतचे सहकारी कर्मचारी व इतरांची चौकशी पोलिसांनी गुरुवारी सकाळी सुरु केली. सुशांत हा शिरदोण गावातील धनाजी महाडिक यांच्या चाळीत राहत होता. सुशांतचा गळा चिरून

त्याची हत्या केल्याने परिसरात नेमके सुशांतचे वैरी कोण याबाबत चर्चा सुरु होती. पोलिसांनी परिसर पिंजून काढला असता स्थानिक ग्रामस्थांच्या मदतीने व हॉटेल कर्मचार्यांच्या दिलेल्या माहितीच्या आधारे या पथकाने सुशांतच्या हॉटेलमध्ये काम करत होता त्याच हॉटेलमधील सुशांतचा सहकारी अमितला ताब्यात घेतले. अमितच्या चौकशीअंती सूशांतच्या हत्येचा उलघडा झाला. सूशांत हा हॉटेलमध्ये जुना कामगार असल्याने इतर परप्रांतीय कर्मचाऱ्यांचा त्यावर विश्वास होता. हे कामगार गावी

पैसे पाठविण्यासाठी सुशांतला सांगत असत. सुशांत कामगारांचे पैसे ऑनलाईन पाठविल्यानंतर जादा शंभर ते दोनशे रुपये कामगारांकडून घेत असे. सुशांतकडे अमितनेसुद्धा १० हजार रुपये गावी त्याच्या कुटुंबियांना पाठविण्यासाठी दिले होते. बुधवारी अमितने दिलेल्या बँकखात्यावर ती रक्कम सुशांतने पाठविली होती. मात्र वरील २०० रुपये सुशांत अमितकडे मागत होता. यावर अमित व सुशांत यांच्यात वाद सुरु होते. रात्री अमित व सुशांत हे हॉटेलचे काम संपवून घरी जात असताना याच

दोन्ही रुपयांच्या वादाचे रूपांतर भांडणात झाले. अमितजवळच्या पिशवीत त्यावेळी चाकू होता. अमित व सुशांत यांच्यात झटापटी झाली. त्यावेळी रागाच्या भरात अमितने त्याच्याजवळील चाकूने सुशांतच्या गळ्यावर वार केल्याचे पोलिसांच्या तपासात समोर आले. अमितला पनवेल येथील न्यायालयात पोलिसांनी हजर केले आहे. त्यानंतर आरोपीला शहर पोलिसांच्या ताब्यात देण्यात आले असून पुढील तपास वपोनि नितीन ठाकरे यांच्या मार्गदर्शनाखाली सुरु आहे.

# उलवे येथे आपत्ती व्यवस्थापन प्रशिक्षण



**पनवेल : रामप्रहर वृत्त**  
उलवे येथील शाळात आपत्ती व्यवस्थापन प्रशिक्षण देण्यात आले. यावेळी नैसर्गिक व मानवनिर्मित आपत्तीचे व्यवस्थापन या विषयावर प्रशिक्षणाचे आयोजन शुक्रवारी (दि.९) करण्यात आले होते. या वेळी नैसर्गिक व

मानवनिर्मित आपत्ती जर आपल्या स्कूल किंवा घरांमध्ये आजुबाजूच्या परिसरांमध्ये उत्पन्न झाली तर अशा वेळी आपण काय करावे? काय करू नये? आपल्याजवळील संसाधनाचा वापर करून त्या आपत्तीवर कशी मात करावी या विषयी विद्यार्थ्यांना सखोल माहिती देण्यात आली व त्याचे प्रशिक्षण देण्यात आले. आग विजयण्याचे यंत्र कसे वापरले

जाते हे प्रात्यक्षिक विद्यार्थ्यांना समोर दाखवण्यात आले. यामुळे अतिशय महत्त्वपूर्ण माहिती विद्यार्थ्यांना मिळाली. या वेळी सीबीएसई व मराठी माध्यमाचे सर्व विद्यार्थी, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी व स्कुलच्या मुख्याध्यापिका मुक्ता खटावकर आणि विद्यालयच्या मुख्याध्यापिका जोत्तना ठाकरे यादेखील उपस्थित होत्या.

# एआय एक्सपेरिमेंटल लॅबचे आज उद्घाटन खारघरमध्ये गरजू महिलांना अपघाती विमा पॉलिसी, धान्यवाटप

**पनवेल : रामप्रहर वृत्त**  
संगणक क्षेत्रातील अग्रगण्य असलेल्या शाहू इन्स्टिट्यूट ऑफ इन्फोर्मेशन टेक्नॉलॉजी या संस्थेच्या राष्ट्रीय महोत्सवानिमित्त शनिवारी (दि. १०) नवीन पनवेल येथे आधुनिक तंत्रज्ञान असलेल्या एआय एक्सपेरिमेंटल लॅबचा उद्घाटन सोहळा आमदार प्रशांत ठाकरे यांच्या हस्ते आयोजित करण्यात आला आहे. काळानुसार होणाऱ्या बदलाची योग्य वेळी चाहूल लागून संगणकाचे ज्ञान घराघरातील सर्वसामान्यांपर्यंत पोहचविण्यासाठी माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकरे आणि सी-

डॅक्चे तत्कालीन प्रमुख विवेक सावंत यांच्या मार्गदर्शनाखाली १० ऑगस्ट १९९९ रोजी शाहू इन्स्टिट्यूट ऑफ इन्फोर्मेशन टेक्नॉलॉजी या संस्थेची जयंत भात यांच्या नेतृत्वाखाली स्थापना झाली आणि या संस्थेला अल्पावधीतच मोठे यश मिळाले. काळानुसार विविध कोर्सेस या संस्थेच्या माध्यमातून राबविण्यात आले. त्या अनुषंगाने उत्कृष्टतेचे २५ वर्षे होत असताना आधुनिक तंत्रज्ञानाच्या दृष्टिकोनातून एआय एक्सपेरिमेंटल लॅब उभारण्यात आली आहे. या लॅबचा विद्यार्थ्यांना मोठ्या प्रमाणात लाभ होणार आहे.

आमदार प्रशांत ठाकरे यांच्या वाढदिवसानिमित्त गरजू घरकाम करणाऱ्या १५० महिलांना तीन लाखांचा अपघाती विमा पॉलिसीचे वाटप करण्यात आले. त्याचबरोबर धान्य वाटपाचा कार्यक्रम गुरुवारी (दि. ८) खारघर सेक्टर १२ मधील उत्कर्ष हॉलमध्ये झाला. हा कार्यक्रम माजी सभापती तथा ओबीसी सेलच्या उत्तर रायगड जिल्हा महिला प्रमुख हर्षदा

अमर उपाध्याय यांनी आयोजित केला होता. या कार्यक्रमाला भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, भाजप पनवेल शहर



अध्यक्ष अनिल भगत, जिल्हा चिटणीस ब्रिजेश पटेल, भाजप खारघर मंडळ अध्यक्ष प्रवीण पाटील, माजी नगरसेवक हर्श कोणी, अभिमन्यू पाटील, नरेश

ठाकरे, माजी नगरसेविका नेत्रा पाटील, खारघर शहर चिटणीस किरण पाटील, महिला मोर्चा महाराष्ट्र प्रदेश सोशल मीडिया संयोजिका बिना गोगरी, जिल्हा सरचिटणीस संध्या शारद्रे, खारघर महिला मोर्चा अध्यक्ष साधना पवार, उपाध्यक्ष मधुमिता जिना, सोशल मीडिया जिल्हाध्यक्ष श्यामला सुरेश, अनुसूचित जाती सेलचे अध्यक्ष श्री. माघाडे, भाजपा खारघर सचिव शुभा

मिश्रा, अनिता जाधव, सीमा खडसे, प्रिया दळवी, सौ. माया गायत्री दुबे, युवा मोर्चा अध्यक्ष नितेश पाटील, उपाध्यक्ष प्रवीण बेरा, शुभ पाटील, सरचिटणीस अक्षय लोखंडे, आदित्य हटगे, सदस्य हार्दिक पटेल, भाजपा युवा कोष अध्यक्ष किरण रावडे, मन की बात प्रमुख अंकुर शर्मा, ब्लॉक प्रमुख सचिन चिखलकर या सर्व मान्यवरांनी उपस्थित राहून कार्यक्रमाची शोभा वाढवली.

(पान ७ वरून..)



| नेरळ नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोंदिसांचा तपशील |                       |   |         |                                 |                            |                                    |                     |
|---|-----------------------|---|---------|---------------------------------|----------------------------|------------------------------------|---------------------|
| अ. क्र.   | नोंदिस क्र.           | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता                             | नोड/गाव | सेक्टर / सर्वे नंबर/ प्लॉट क्र. | बांधकामाचे स्वरूप          | बांधकामाचे अंदाजे क्षेत्र (चौ.मी.) | MRTP सन १९६६ चे कलम |
| ३५  | T-८४३२<br>१३/०६/२०२४. | श्री. मोहम्मद कमरुद्दीन अन्सारी / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.२०४ | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ३६  | T-८४३३<br>१३/०६/२०२४. | श्री. जाकर शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.२०५                  | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | १८०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ३७  | T-८४३४<br>१३/०६/२०२४. | श्री.मती. जरीना / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.२०६                 | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ३८  | T-८४३५<br>१३/०६/२०२४. | श्री. असमत हफिज / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.२०७                 | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ३९  | T-८४३६<br>१३/०६/२०२४. | श्री. मोहम्मद मंजर शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.२०८          | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ४१५.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४०  | T-८४३७<br>१३/०६/२०२४. | अनधिकृत बांधकामधारक / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०१             | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४१  | T-८४३८<br>१३/०६/२०२४. | अनधिकृत बांधकामधारक / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०२-A           | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | १८०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४२  | T-८४३९<br>१३/०६/२०२४. | श्री. मोहसिन शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०२-B              | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | १८०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४३  | T-८४४०<br>१३/०६/२०२४. | अनधिकृत बांधकामधारक / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०३             | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | १८०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४४  | T-८४४१<br>१३/०६/२०२४. | अनधिकृत बांधकामधारक / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०४             | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | १८०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४५  | T-८४४२<br>१३/०६/२०२४. | श्री. हसन शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०५                   | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | १८०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४६  | T-८४४३<br>१३/०६/२०२४. | श्री. राजाराम शिवनारायण मोहरे / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०६   | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ४१५.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४७  | T-८४४४<br>१३/०६/२०२४. | श्री.मती. जैनाबाई शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०७           | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४८  | T-८४४५<br>१३/०६/२०२४. | श्री.मती. जैनाबाई शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०८           | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ४९  | T-८४४६<br>१३/०६/२०२४. | श्री.मती. जैनाबाई शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३०९           | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |
| ५०  | T-८४४७<br>१३/०६/२०२४. | श्री.मती. जैनाबाई शेख / साई अपार्टमेंट सदनिका क्र.३१०           | नेरळ    | से-२३, गट नं.७७, ७८.            | RCC (G+३) चे पूर्ण बांधकाम | ३५०.००चौ.फुट                       | ५३(१) (अ)           |

| बेलापूर नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोंदिसांचा तपशील |                       |   |                |                                 |                            |                                    |                     |
|--|-----------------------|---|----------------|---------------------------------|----------------------------|------------------------------------|---------------------|
| अ. क्र.  | नोंदिस क्र.           | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता   | नोड/गाव        | सेक्टर / सर्वे नंबर/ प्लॉट क्र. | बांधकामाचे स्वरूप          | बांधकामाचे अंदाजे क्षेत्र (चौ.मी.) | MRTP सन १९६६ चे कलम |
| १७   | T-८३७०<br>०६/०५/२०२४. | श्री. श्रीवासेवी मीरेर श्री. प्रजापती समाज जनसेवा संस्था /अनधिकृत बांधकामधारक | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं ४६० सी.      | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | २३.७० चौ.मी.                       | ५३(१)(अ)            |
| १८   | T-८३७१<br>०६/०५/२०२४. | श्री.सुज्यामवानी मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक                                   | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं ४६० सी.      | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १०.९९ चौ.मी.                       | ५३(१)(अ)            |
| १९   | T-८३७२<br>०६/०५/२०२४. | श्री.आमज माताजी मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक                                    | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं ४६० सी.      | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १०००.०० चौ.मी.                     | ५३(१)(अ)            |
| २०   | T-८३७३<br>०६/०५/२०२४. | श्री.विश्वकामा मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक                                     | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं ४६० सी.      | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १०००.०० चौ.मी.                     | ५३(१)(अ)            |
| २१   | T-८३७४<br>०६/०५/२०२४. | श्री.सुगां माला मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक                                    | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं ४६० सी.      | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १२००.०० चौ.मी.                     | ५३(१)(अ)            |
| २२   | T-८३७५<br>०६/०५/२०२४. | श्री. राजदेव खटावकर /अनधिकृत बांधकामधारक                                      | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १००          | पत्रा रोड बांधकाम          | २००.०० चौ.मी.                      | ५३(१)(अ)            |
| २३   | T-८३७६<br>०६/०५/२०२४. | श्री. संतप्रकाश माता मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक                               | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १००          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १२००.०० चौ.मी.                     | ५३(१)(अ)            |
| २४   | T-८३७७<br>०६/०५/२०२४. | शिवमीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक   | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १२           | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | ५००.०० चौ.मी.                      | ५३(१)(अ)            |
| २५   | T-८३७८<br>०६/०५/२०२४. | शिवमीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक   | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १२           | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १०५.०० चौ.मी.                      | ५३(१)(अ)            |
| २६   | T-८३७९<br>०६/०५/२०२४. | मौ नंदादेवी मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक  | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १०५          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | ३००.०० चौ.मी.                      | ५३(१)(अ)            |
| २७   | T-८३८०<br>०६/०५/२०२४. | पाटली पुत्र बुद्धविहार संघर्ष मंडळ  | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १००          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १०००.०० चौ.मी.                     | ५३(१)(अ)            |
| २८   | T-८३८१<br>०६/०५/२०२४. | विरोभा मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक   | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १०५          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १०००.०० चौ.मी.                     | ५३(१)(अ)            |
| २९   | T-८३८२<br>०६/०५/२०२४. | जगदंबा मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक   | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १००          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | २७.०० चौ.मी.                       | ५३(१)(अ)            |
| ३०   | T-८३८३<br>०६/०५/२०२४. | श्री. स्वामी सत्य महाराज मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक                           | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १०५          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | ५१.०० चौ.मी.                       | ५३(१)(अ)            |
| ३१   | T-८३८४<br>०६/०५/२०२४. | श्री. सद्गुरू नित्यानंद सेवा संस्था /अनधिकृत बांधकामधारक                      | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १००          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | ६२.०० चौ.मी.                       | ५३(१)(अ)            |
| ३२   | T-८३८५<br>०६/०५/२०२४. | श्री. संत सेनालाल मीरेर /अनधिकृत बांधकामधारक                                  | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ८/सी/ स नं १००          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | १६.०० चौ.मी.                       | ५३(१)(अ)            |
| ३३   | T-८३८६<br>०६/०५/२०२४. | से.क्र. ११२०, प्लॉट क्र. ३११, ३१२, ३१३  | बेलापूर-शहाबाज | से.क्र. ११२०/ स नं ३११          | पक्क्या स्वरूपाचे बांधकामे | एकूण २०००.०० चौ.मी. अडवलेली जागा   | ५३(१)(अ)            |
| ३४   | T-८३८७<br>०६/०५/२०२४. | श्री. धिरज पाटील /अनधिकृत बांधकामधारक   | बेलापूर-शहाबाज | से.११/२०, स नं. २४२ व २४३       | RCC (G+३) चे चालू बांधकाम  | २००.०० चौ.मी.                      | ५४(१)               |
| ३५   | T-८३८८<br>१०/०६/२०२४. | Damdani taksal ruhani vidhya prasar trust /अनधिकृत बांधकामधारक                | बेलापूर        | स नं.१०५                        | अनधिकृत बांधकाम चालू       | १०५.०० चौ.मी.                      | ५४(१)               |
| ३६   | T-८३८९<br>१०/०६/२०२४. | अनधिकृत बांधकामधारक   | बेलापूर        | स नं.८९                         | कच्च्या स्वरूपाचे बांधकाम  | १५०.०० चौ.मी.                      | ५३(१) (अ)           |

| सानपाडा नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोंदिसांचा तपशील |                       |   |         |                                 |                           |                                    |                     |
|--|-----------------------|---|---------|---------------------------------|---------------------------|------------------------------------|---------------------|
| अ. क्र.  | नोंदिस क्र.           | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता               | नोड/गाव | सेक्टर / सर्वे नंबर/ प्लॉट क्र. | बांधकामाचे स्वरूप         | बांधकामाचे अंदाजे क्षेत्र (चौ.मी.) | MRTP सन १९६६ चे कलम |
| १  | T-८३९१<br>०४/०६/२०२४. | श्री. वासुदेव रामचंद्र पाटील /अनधिकृत बांधकामधारक | सानपाडा | से-०५, प्लॉट क्र. ३३७ व ३३८     | RCC (G+२) चे चालू बांधकाम | १२२.०० चौ.मी.                      | ५४(१)               |
| २  | T-८३९२<br>०४/०६/२०२४. | श्री. हेमंत विष्णू मडवी /अनधिकृत बांधकामधारक      | सानपाडा | से-०५, प्लॉट क्र. ५५ व ५६       | RCC (G+२) चे चालू बांधकाम | ६०.०० चौ.मी.                       | ५४(१)               |

| वाशी नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोंदिसांचा तपशील |                       |   |             |                                 |                           |                                    |                     |
|---|-----------------------|---|-------------|---------------------------------|---------------------------|------------------------------------|---------------------|
| अ. क्र.   | नोंदिस क्र.           | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता               | नोड/गाव     | सेक्टर / सर्वे नंबर/ प्लॉट क्र. | बांधकामाचे स्वरूप         | बांधकामाचे अंदाजे क्षेत्र (चौ.मी.) | MRTP सन १९६६ चे कलम |
| १   | T-८२२२<br>१२/०४/२०२४. | श्री. हर्षल पाटील/ निहन पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक | वाशी-गुर्भु | प्लॉट क्र. २७७                  | RCC (G+३) चे चालू बांधकाम | २६०.०० चौ.मी.                      | ५३(१)(अ)            |
| २   | T-८३५५<br>०३/०५/२०२४. | श्री. रवि पाटील/अनधिकृत बांधकामधारक               | वाशी-जुहाप  | से-११, स नं ७५                  | RCC (G+५) चे चालू बांधकाम | ३००.०० चौ.मी.                      | ५३(१)(अ)            |
| ३   | T-८४४८<br>१४/०६/२०२४. | डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर भवन/अनधिकृत बांधकामधारक     | वाशी        | से-२६, प्लॉट क्र. १६            | विटाचे पूर्ण बांधकाम      | ६०.०० चौ.मी.                       | ५३(१) (अ)           |
| ४   | T-८४४९<br>१५/०६/२०२४. | अनधिकृत बांधकामधारक                               | वाशी-जुहाप  | से-११, प्लॉट क्र. ४०            | RCC (G+२) चे चालू बांधकाम | ८०.०० चौ.मी.                       | ५४(१)               |

| कोपरखैरणे नोडमधील अनधिकृत बांधकामधारकांना बजावण्यात आलेल्या नोंदिसांचा तपशील |                       |   |           |                                 |                     |                                    |                     |
|--|-----------------------|---|-----------|---------------------------------|---------------------|------------------------------------|---------------------|
| अ. क्र.  | नोंदिस क्र.           | अनधिकृत बांधकामधारकाचे नांव व पत्ता               | नोड/गाव   | सेक्टर / सर्वे नंबर/ प्लॉट क्र. | बांधकामाचे स्वरूप   | बांधकामाचे अंदाजे क्षेत्र (चौ.मी.) | MRTP सन १९६६ चे कलम |
| १  | T-८३४९<br>१९/०४/२०२४. | श्री. रविंद्र श्रीकर म्हात्रे/अनधिकृत बांधकामधारक | कोपरखैरणे | से-५ प्लॉट क्र. १०              | RCC चे चालू बांधकाम | ३०० चौ.मी.                         | ५४ (१)              |
| २  | T-८३                  |   |           |                                 |                     |                                    |                     |